

**КУПЛЮ ВАШ АВТО
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ
БЫСТРО! ДОРОГО!**

**Расчет наличными на месте!
Выезд по краю!
Рассмотрю любые предложения!
Телефон: +7 914 700 27 11**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Среда, 21 декабря 2011 г. №151 (9618)

Поздравляем!

Администрация и Дума Кавалеровского муниципального района поздравляют работников и ветеранов энергетической отрасли с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Благодаря высокопрофессиональному труду специалистов энергетической отрасли в наш район подается и соответствующим образом распределяется электроэнергия – главный источник всей жизнедеятельности территории. Выражаем признательность и благодарность представителям этой сложной, но такой необходимой людям профессии.

Желаем всем сотрудникам, ветеранам отрасли успехов, экономической и финансовой стабильности, хорошей, без штормового ветра погоды, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия.

Администрация и Дума Кавалеровского муниципального района поздравляют депутатов всех созывов, работников аппарата со знаменательным событием – 15-летием со дня образования Думы Кавалеровского муниципального района.

За годы своего существования Дума прошла сложные этапы становления и укрепления демократических принципов управления муниципальным образованием. Депутатскому корпусу приходилось решать нелегкие проблемы. В активных дискуссиях шел поиск взвешенных, единственно верных решений, способствующих развитию района.

Деятельность Думы убедительно доказала свою востребованность в структуре органов местного самоуправления. Творчески используя богатый опыт, накопленный предыдущими поколениями, вы создали надежную правовую основу для социально-экономического развития района, продемонстрировали высокий профессионализм, инициативность и высокую степень ответственности перед избирателями.

Уверены, что депутатский корпус будет и далее содействовать повышению качества жизни кавалеровцев.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, благополучия, мудрости, доверия и признания жителей района!

С. ЗАЙЦЕВ,
глава Кавалеровского муниципального района.

А. ЧИСТЯКОВ,
председатель Думы Кавалеровского муниципального района.

**Уважаемые коллеги и ветераны энергетической отрасли
Кавалеровского района!**

Примите самые сердечные поздравления по случаю нашего профессионального праздника – Дня энергетика!

Суровая дальневосточная зима ежегодно проверяет вас на прочность, и каждый раз вы доказываете, что способны противостоять любым трудностям.

Наш профессиональный праздник отмечается в самые короткие световые дни года, в разгар холодов, что позволяет землякам в полной мере ощутить значение вашего труда. И в том, что жители Кавалеровского района надежно обеспечены теплом и светом, прямая заслуга каждого из вас.

В этот праздничный день желаем вам творческой ЭНЕРГИИ в решении производственных задач, ВЫСОКОГО НАПРЯЖЕНИЯ (без потерь) в работе, отличной ПРОВОДИМОСТИ намеченных планов.

Доброго здоровья, мира, согласия, стабильной жизни, благополучия, семейного тепла и праздничного настроения вам и вашим семьям!!!

С. БАЛАДИН,
с уважением и от имени коллектива
директор Приморских Северных электрических сетей.

Новый год в торговом доме «Зодиак»

Если хочешь купить хорошую вещь...



**КОГДА-ТО ГЛАВНЫМ
МАГАЗИНОМ
ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ
БЫЛ В КАВАЛЕРОВСКОМ
РАЙОНЕ ДОМ ТОРГОВЛИ.**

Здесь было все, что душе угодно, что сердце пожелает. И сегодня в многообразии торговых точек и специализированных магазинов именно таким же всеобъемлющим ассортиментом промтоваров от-

личается торговый дом «Зодиак». И не случайно: он преемник того магазина из прошлого даже потому, что его как и тогда неизменно возглавляет З. А. Шпиль. И на протяжении всех этих лет с ней работает один и тот же коллектив. Основная забота об ассортименте лежит на директоре – снабженцев у предприятия нет. Но многое из того, что предлагается покупателю, выбрано, заказано и доставлено

благодаря общей заинтересованности каждого продавца, которых директор называет не иначе как «мои девочки». Девочки даже в телепередаче могут уловить новинку, сообщить о ней директору, чтобы начать поиск ее в Интернете. Как правило, новинка оказывается очень даже подходящей для того, чтобы порадовать его покупателя, чтобы она появилась в их магазине раньше чем в других. Не случайно время от времени мы слышим, да и сами убеждаемся, что хорошую вещь можно купить только у Зои Шпиль.

Если кто-то в эти дни заглянул в универмаг, то мог увидеть, что здесь уже в разгаре предновогодняя торговля, да глаза разбегаются от представленных товаров, причем всех групп, начиная от мебели, заканчивая сувенирами. Как тут не растеряться в море нужных, полезных, красивых и даже прекрасных вещей. Нужен помощник. И лучшим будет тот, кто все это с такой заботой и любовью к своему покупателю приготовил – это Зоя Александровна Шпиль:

(Окончание на 2 стр.)

Акция

«Я - Дед Мороз!»

**УВАЖАЕМЫЕ КАВАЛЕРОВЦЫ
И ГОСТИ НАШЕГО ПОСЕЛКА!
СКОРО НОВЫЙ ГОД! И КАЖДЫЙ
ИЗ НАС МЕЧТАЕТ НАЙТИ
СВОЙ ПОДАРОК ПОД ЕЛКОЙ!**

А если бы Вы были Дед Мороз, какой подарок бы вы подарили ребенку?

Мы хотим, чтобы новогодние дни подарили маленьким гражданам нашего района как можно больше ярких впечатлений, а особенно тем ребятам, которые воспитываются в детском доме, центре реабилитации и школе-интернате Кавалеровского района. А ведь это возможно только тогда, когда каждый из нас примерит на себя костюм Деда Мороза или Снегурочки. Для нас очень важно, чтобы каждый ребенок мог сказать, что к нему пришел его Дед Мороз!

Мы не делим детей на своих и чужих, для нас любой ребенок – это наш ребенок! Может быть, покупая подарок своему собственному ребенку, Вы купите и подарок для чужого ребенка из детского дома или ребенка, находящегося в сложной жизненной ситуации.

Поделитесь своим теплом с этими детьми, и Вы тем самым сотворите хоть и маленькое, но все-таки новогоднее чудо!

Мы приглашаем к участию в благотворительной акции «Я – Дед Мороз!» всех жителей Кавалеровского района.



Кавалеровского района.

Если Вы хотите поддержать акцию «Я – Дед Мороз!», организованную Советом по молодежной политике при главе администрации Кавалеровского муниципального района, и принять в ней активное участие, то Вы можете оказать нам любую помощь для Вас поддержку – передать нам свой подарок для ребенка, оказать нам содействие в проведении новогодних елок. А если Вы являетесь представителем фирмы или коммерческой организации, то, может быть, Вы сможете нам помочь с подарками для детей. Было бы

очень здорово, чтобы к нашим детям пришел не только сказочный Дед Мороз, но и Дед Мороз от нашей акции.

Мы надеемся, что вы откликнитесь на нашу просьбу и примите участие в подготовке Новогоднего праздника и подарков для детей. Задумайтесь, делиться тоже очень приятно!

Акция уже работает и продлится до 25 декабря.

Организационный центр находится по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева 104, каб. 41. телефон для справок 9-16-48.

Совет по молодежной политике.

Новости короткой строкой

За период с января по ноябрь 2011 года архивным отделом администрации Кавалеровского муниципального района было принято на хранение 272 дела постоянного хранения от учреждений – источников комплектования архива и 15 дел по личному составу ликвидированного АКХ «Богородица». В 28 учреждениях – источниках комплектования архива было упорядочено 1003 дела, из них: документов постоянного срока хранения 473 дела, по личному составу 530 дел.

За одиннадцать месяцев 2011 года отделом исполнено 1977 запросов социально-правового характера (подтверждение стажа работы, справки о заработной плате и др.), поступивших от граждан, учреждений, подготовлено и выдано 351 архивная копия документов.

Наш корр.

Новый год в торговом доме «Зодиак»

Если хочешь купить хорошую вещь...



(Окончание. Начало на 1 стр.)

Коллектив торгового дома «Зодиак», как и все торгующие организации нашего района всегда готовятся к Новому году. Хотелось порадовать наших покупателей именно новогодними товарами и именно заранее, и мы постарались открыть предновогоднюю торговлю гораздо раньше обычного. Учли, что нагрузка в предпраздничные дни на всех нас очень большая и лучше заблаговременно сделать большое дело, которым считаем мы выбор подарков.

Решили даже несколько изменить свой ассортимент. Искали такие группы товаров, которыми никто еще в нашем районе не торгует, либо торгует, но в небольшом количестве. Поиски таких товаров мы начали задолго до сегодняшнего дня, и наконец-то получили первые контейнеры с «большой земли» - из таких городов как Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Ижевск и многих других. Все эти товары отечественные или импорт из стран Европы и Скандинавии - Финляндии, Нидерландов.

Впервые предлагаем покупателям детские карнавальные костюмы и детские новогодние игрушки - все это представлено на втором этаже. Думаю, что нашим покупателям этот ассортимент понравится, как понравятся и другие товары для детей, перечень которых у производителей растет. Ведь раньше вы не встречали в магазинах детской мягкой мебели - диванчиков и кресел, где спинка в виде мишутки или кошечки. Не было в продаже и таких ярких расписных столиков и стульчиков для малышек. И производители всего этого - наши, российские. Хочу сказать и о качестве этих товаров - оно очень высокое, и об оформлении - оригинальное, и о безопасности - оно отвечает

всем требованиям санитарно-гигиенических служб. Вообще-то абсолютно весь наш товар сертифицирован, иным мы не торгуем.

Сегодня в продаже большой ассортимент яркой красиво и необычно оформленной сувенирной продукции, как новогодней, так и просто подарочной. Думаю, наших покупателей порадуят ювелирная группа, коллекцию которой мы постарались несколько расширить. Заказали и сегодня предлагаем вам дизайнерские разработки ювелиров екатеринбургского завода, лучшего на всем пространстве СНГ, поскольку в них используются натуральные уральские самоцветы. Завод «Гелиус» - это качество изделий, красивый дизайн. Эксклюзив несколько дороговат, но у нас есть ценители настоящего камня: бирюзы, сапфиры, изумруды, рубины в изящном оформлении. Кроме того, у нас большой выбор новых изделий массового производства. Должна сказать, что мы имеем партнерские отношения только с нашими старыми русскими заводами. Есть и оптовые поставщики, но тоже проверенные, добросовестные, с которыми мы также работаем еще с советских времен.

Все ювелирные изделия у нас апробированы и сертифицированы. Мы их получаем только по спецсвязи, только посылками. Можно как угодно проверять их подлинность - подделок не обнаружится. С ювелирными изделиями у нас бывает очень мало проблем, потому что наши заводы очень достойные и ответственные. И изделия массового производства, которые мы получили к празднику, очень красивые, по ценам доступные. Полученные в подарок или приобретенные самостоятельно они всегда желанны, долговечны и никогда не потеряют

ни качества, ни ценности.

Теперь о мебели. Только что поступила мебель с Ульяновского завода, который зарекомендовал себя одним из лучших в России. В отгрузке есть еще контейнеры. Кроме того есть в отгрузке горки и детская мебель завода «Пилави». Этот завод вышел на рынок сравнительно недавно, но изделия у него самых последних разработок и современных материалов - очень интересные. Мы ожидаем контейнеров и надеемся, что к новому году их получим. Хочу сказать, что сегодня серьезные препоны создали железнодорожники. Если обычно контейнеры шли к нам месяц, от силы пять недель, то сейчас - два с половиной месяца. Мы проследиваем их беспрепятственный путь до Хабаровска, а в Хабаровске их стопорят, и они стоят там по месяцу - два. Железнодорожники объясняют: то топливо они пропускают в первую очередь, то грузы для объектов Саммита. Но мы же не первый год живем: каждый год поступает топливо и Саммит давно строится. Покупатели в нетерпении. Они выбрали мебель по каталогам и ждут, когда можно приехать и выкупить товар. А мы ждем, когда нам позвонят и скажут, что контейнеры пришли - можно ехать забирать их.

И мягкая мебель у нас в отгрузке очень интересная, производителей, давно знакомых нашим покупателям и признанных ими. Она отличается обивкой из добротных и красивых тканей, в основном, из Италии и Франции. На протирающихся местах она затянута с кожзамениателем, что придает ей большую долговечность в эксплуатации. И дизайн диванов и кресел интересный. А по цене такая мебель даже дешевле чем продукция приморских производителей, несмотря на транспортные затраты. И разработки у дальневосточников устаревшие и в детской мебели, и в горках, и в прихожих. Не выдерживает местный производитель конкуренции. Западные быстрее ориентируются на Европу, как в материалах, так и в дизайне.

Ваш интерьер прекрасно впишутся ковровые изделия, которых у нас большой выбор. Есть самые модные - шапки - ковры с высоким ворсом разных расцветок, разных размеров. Приглашаем покупателей приобрести такие ковры, чтобы ноги у них утопали в ворсе, чтобы им было тепло, уютно.

Хотим порадовать земляков новой текстильной продукцией, как всегда качественной. Получили высокую оценку у постоянных покупателей предлагаемое у нас постельное белье, полотенца отечественного производства. Есть и турецкий текстиль, но неплохой, хлопчатобумажный. Покрывала у нас очень интересные, на любой вкус - с ворсом длинным, очень длинным и стриженным. Расцветки всевозможные, рисунки оригинальные, есть под шкуры животных, есть вошедшие в моду огромные цветы и растительность. Возможно, покупатели боятся, что при стирке такие изделия потеряют вид, скатаются. Напрасно - уверяю с полной ответственностью, потому что сама пользуюсь такими изделиями. Их чем больше стираешь, тем они становятся пушистее. Такое у них свойство - встряхнешь

- и ворс поднимается. Очень приятно чувствовать себя в окружении таких вещей. Тем более, что такие покрывала могут служить и одеялами - они очень теплые, воздушные, под ними не жарко летом и не мерзнешь зимой. И покрывалом на кровати, и пледом на диване - смотрятся они прекрасно и стираются отлично.

Мы получили много посуды: металлической, пластмассовой, стеклянной, отечественных поставщиков и зарубежных, основные из которых Чехия, Германия, Франция и Турция. Но «турция» качественная - заводская, в том числе жаропрочное стекло.

Давно не было у нас в продаже изящных рюмок и фужеров из стекла с золотой и серебряной каймой - «богемии». Ее поставляет Франция. Раньше это стекло не было таким дорогим, а на сей раз даже нас цены поразили - они в два раза выше тех, что были пару лет назад. Я даже засомневалась, стоило ли мне заказывать эту посуду. Хотя многих покупателей эти вещи интересовали, приобретали они их у нас когда-то. Но посуда имеет свойство биться, так что



есть покупатели, которые хотели бы сервировать новогодний стол в лучших традициях, пусть даже стоит это недешево. Хотя, как сказала одна покупательница - она была в городе, не дождавись наших поступлений, купила «богемию» - там она еще дороже.

Радует, что мы опять имеем в реализации отечественный фарфор, который давно старались заполучить от одного из лучших производителей такой посуды. Ломоносовский завод вернул себе историческое название - теперь он «Императорский». Его продукция ценится выше многих не только российских, но и зарубежных поставщиков прекрасных сервизов, ваз, наборов. Это настоящий императорский фарфор - черепок прозрачный как костяной, изделие очень тонкое, изящное с ручной росписью, с кобальтовой сеткой, которая всегда считалась признаком самого лучшего фарфора. Раньше таким фарфором пользовались во дворцах, сегодня - у наших правителей на приемах. Мы обращаем внимание, когда показывают по телевизору встречи в Кремле - чашки обязательно с Императорского завода и обязательно с кобальтовой сеткой. Эти изделия, конечно, недешевые, но среди наших покупателей немало ценителей красивых, качественных изделий именно отечественного

производства. Кстати, и я не один раз слышала: если хочешь купить что-то хорошее - иди в «Зодиак». Я этим, честно скажу, горжусь, сама покупаю все только у себя и предпочитаю отечественное - говорю это без всякого лукавства. И конечно подбираю ассортимент товаров в магазин как для самой себя.

И хотелось бы еще сказать о елочной игрушке, коль у нас грядет Новый год. Мы получили елочную игрушку, стеклянную, российских заводов елочных украшений - Омского и Новосибирского. Невозможно отвести взгляд от шаров с ручной росписью. Так и просят, чтобы вы купили и украсили ими елку электрические гирлянды. Милы и навевают легкую приятную ностальгию снегурочки, деда морозы. Мы встречаем год дракона, его символ - сувенирные дракончики у нас в самых разных интерпретациях. Всегда пользуются спросом красивые свечи, у нас их тоже большой выбор. Есть верхушки для елок, есть украшения типа небольшого светильника в виде деда мороза, снегурочки, сказочных персонажей. И на окно, и на стол, даже при сервировке

в разных углах стола можно поставить светящегося снеговичка, дракончика либо другую новогоднюю фигурку. Есть у нас и елки - и светящиеся, и крутящиеся, и просто небольшие уже оформленные, украшенные, есть и не украшенные - можно сразу у нас приобрести для них игрушки. Постарались мы также облегчить родителям хлопоты с новогодними костюмами для малышек и детей младшего школьного возраста. Мы предлагаем яркие красочные карнавальные костюмы героев известных сказок.

Вот то небольшое, о чем я рассказывала, а подготовили мы к Новому году для уважаемых кавалеровцев гораздо больше нужных, добротных, красивых товаров. Мы готовы доставить вам громоздкую вещь, собрать ее дома бесплатно, доставить и настроить бытовую технику. С 15 декабря у нас предусмотрены различные новогодние подарки, скидки. Отдельными скидками мы будем поощрять ветеранов. И эти акции у нас будут действовать в течение месяца - до 15 января. Есть у нас также система рассрочек на дорогостоящие товары, при необходимости можно оформить кредит. Приходите и покупайте товары, которые мы постарались завезти к Новому году. Пусть они вас радуют.

Галина КОЧКИНА.



Организация работы ЦЗН по содействию в переселении граждан, для работы в сельскую местность за счёт средств федерального бюджета в виде субвенций

ОДНИМ ИЗ НАПРАВЛЕНИЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ ЯВЛЯЕТСЯ РАБОТА ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПЕРЕСЕЛЕНИЯ ГРАЖДАН В СЕЛЬСКУЮ МЕСТНОСТЬ ПО ИМЕЮЩИМСЯ ВАКАНСИЯМ НА ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РФ В СООТВЕТСТВИИ С ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ОТ 25 МАЯ 1994 ГОДА № 533 « О ЛЬГОТАХ ДЛЯ ГРАЖДАН, ПЕРЕСЕЛЯЮЩИХСЯ ДЛЯ РАБОТЫ В СЕЛЬСКУЮ МЕСТНОСТЬ»(В РЕДАКЦИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ОТ 21.12.2000Г. № 999)

Порядок работы по содействию в переселении граждан для трудоустройства в сельской местности:

1. Услуги по содействию в переселении граждан для работы в сельской местности центры занятости населения оказывают гражданам, обращающимся в целях поиска подходящей работы и безработным гражданам.

2. В целях оказания содействия гражданам в трудоустройстве в сельской местности центры занятости населения проводят работу по формированию банка данных вакансий и свободных рабочих мест, используя:

данные общероссийского банка вакансий;

сведения, предоставляемые организациями, расположенными в других регионах и обращающимися за оказанием помощи в подборе кадров;

информацию о вакансиях, получаемую органами по вопросам занятости от федеральных органов исполнительной власти, других организаций;

сведения негосударственных организаций, оказывающих услуги по содействию гражданам в трудоустройстве;

данные, получаемые из средств массовой информации.

3.В целях ознакомления граждан с информацией о возможности переселения граждан для работы в сельскую местность центры занятости организуют свободный доступ к информационным материалам, в

которых представлены сведения:

о наличии вакансий и свободных рабочих мест с жильем в организациях, расположенных в сельской местности;

о характере, режиме, условиях труда и квалификационных требованиях, о льготах, предоставляемых работникам этих организаций;

4. После ознакомления с информационными материалами граждане, в том числе признанные безработными, могут решить вопросы переселения для работы в сельскую местность при содействии органов по вопросам занятости или самостоятельно, путем прямого обращения к работодателям. Гражданин, которому подобрана вакансия, выдается бланк «Направление».

5. Переселение гражданина для работы в сельскую местность осуществляется, после получения от работодателя подтверждения возможности приема и трудоустройства гражданина (вызов или приглашение и др.), и возможности предоставления жилой площади.

Финансирование мероприятий по содействию в переселении граждан для работы в сельскую местность.

1. Мероприятия по содействию в переселении граждан для работы в сельскую местность при содействии органа по вопросам занятости реализуются для граждан, ищущих работу, и безработных граждан. Приоритетным правом участия в мероприятиях пользуются безработные граждане.

2. За счет средств федерального бюджета могут быть профинансированы затраты по переселению граждан и членов их семей для работы в сельскую местность:

расходы по выплате единовременного денежного пособия на каждого члена семьи гражданина, переселяющегося для работы в сельскую местность в размере 500 рублей;

расходы на оплату стоимости проезда каждого члена семьи гражданина, переселяющегося для работы в сельскую местность железнодорожным транспортом, а в местностях, не имеющих этого вида сообщения - другими видами транспорта (речной, автомобильный);

расходы на оплату провоза домашнего имущества весом до 5 тонн на семью от прежнего места жительства до места вселения.

Внимание! В случае вынужденного переселения из места вселения без уважительных причин до истечения трехлетнего срока с нее полностью взыскиваются выделенные ей финансовые средства и изымается жилое помещение.

3. Финансирование мероприятий, связанных с переселением граждан для трудоустройства в сельской местности, осуществляется на основании договоров, заключенных между Центром занятости населения, хозяйством вселения и переселенцем.

4. Для компенсации расходов, связанных с переселением, гражданину необходимо предоставить в центр занятости следующие документы:

Заявление главы семьи, переселившейся для работы в сельскую местность, на получение единовременного денежного пособия на каждого члена семьи и на возмещение расходов, связанных с провозом багажа, проездом к месту переселения. В заявлении переселенца должен быть указан номер лицевого счета переселенца, открытый в отделении Сбербанка РФ и реквизиты кредитного учреждения, куда будут перечисляться деньги;

Договор на переселение, заключенный между администрацией хозяйства, главой семьи переселенца и центром занятости населения;

Карта медицинского осмотра переселяемого и трудоспособных членов его семьи.

Работа по переселению граждан в сельскую местность проводится в строгом соответствии с договором о переселении и при обязательном наличии жилой площади в хозяйстве вселения.

Граждане, желающие переселиться в сельскую местность, могут обращаться в КГКУ «ЦЗН Кавалеровского района» по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева 81, каб. №2 или по тел. 9 14 05.

Научно-практическая конференция «Роль ветеранских организаций в воспитании патриотов России»

9 декабря в г. Арсеньеве на базе ДК завода «Прогресс» состоялась научно-практическая конференция «Роль ветеранских организаций в воспитании патриотов России». В работе конференции приняли участие представители ветеранских организаций шести муниципальных районов и трех городов – Арсеньева, Уссурийска, Спасска, а также представители администрации края, краевой ветеранской организации и представители администраций муниципальных районов – наш район представляла М.Б. Волкова.

Перед началом работы конференции все представители на двух автобусах поехали к мемориалу Защитников Отечества и возложили венки и цветы. После посещения мемориала в уютном зале музыкальной гостиной ДК «Прогресс» конференция начала работу. Открыл конференцию В.А. Клоков – председатель Арсеньевского городского совета ветеранов, который предоставил слово Н.Г. Ермишкину – главе Арсеньевского городского округа. Он обратился к собравшимся с краткой, но яркой речью провести конференцию на высоком идейном уровне, восстановить на былой уровень вопросы патриотического воспитания молодежи.

Следующим было выступление председателя Думы Арсеньевского округа Д.Ф. Подленного, суть его выступления была тождественна с выступлением предыдущего оратора. Выступление, вернее доклад Н.А. Кабанова, и.о. начальника управления внутренней политики Приморского края «О работе органов исполнительной власти Приморского края по формированию у граждан патриотического образа Отечества» было выслушано очень внимательно, так как за последние годы допущен огромный пробел в деле воспитания у молодежи патриотизма к своей Родине, народу, его истории, культуре. Он призвал ветеранские организации в этом процессе принять самое активное участие, свой жизненный опыт, чистую правду о героических и трудовых подвигах в прошлом, доносить до каждого россиянина, прививая в его сознание гордость за Россию.

В прениях выступили В.А. Клоков – председатель Арсеньевского совета, А.В. Курников – Уссурийского, Р.И. Романенкова – Спасского, В.Р. Смирнова – Михайловского, Р.А. Чалманян – Кавалеровского, Н.Н. Мозговой – зам. председателя краевого совета ветеранов, И.Т. Яцкий – Алучинского района, З.Г. Брагина – Чугуевского района.

Выступления всех участников были проникнуты болью за свою Родину, за очернение прошлого. Особенно ярким, эмоциональным было выступление Николая Николаевича Мозгового, заместителя председателя краевого совета ветеранов, которое тронуло, по моему мнению, всех сидящих в зале. Он отметил, что, ставя на высоком государственном уровне вопрос о патриотическом воспитании молодежи, вообще россиян с экранов телевизоров льется ложь, охаивание всего прошлого. В учебниках по истории все перевернуто с ног на голову.

В заключение конференции выступил начальник отдела управления внутренней политики Приморского края Н.А. Кабанов. Он подвел итоги работы конференции, зачитал проект резолюции.

По окончании работы конференции все ее участники на двух автобусах отправились на экскурсию на завод «Прогресс», который поразила своей фантастической способностью в деле строительства винтокрылых машин «Ка-52» и «Ка-54». Лично мне стало очень отраднo, даже радостно, что зная данное предприятие около сорока лет, часто раньше бывая на нем, зная его былую мощь после этого цейтнота, с гордостью увидел, что «Прогресс» возрождается. Сказка, кругом станки с ЧПУ, компьютеры – мог бы скинуть полсотни лет, ушел бы к ним работать.

После этой замечательной экскурсии был славный обед в профилактории ОАО ААК «Прогресс». Разъезжались в хорошем настроении.

А. ШПАКОВ.

Налоговая отчетность в электронном виде

ОАО «Спасскцемент»: Преимущества ТКС неоспоримы!

ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫЕ КАНАЛЫ СВЯЗИ И ИНТЕРНЕТ ДАВНО И ПРОЧНО ВОШЛИ В ЖИЗНЬ СОВРЕМЕННОГО ЧЕЛОВЕКА. СЛОЖНО ПРЕДСТАВИТЬ СВОЕ СУЩЕСТВОВАНИЕ БЕЗ НИХ.

Такие системы упрощают взаимосвязь с окружающим миром и все больше завоевывают сердца людей. Именно поэтому, немалый интерес налогоплательщиков вызывает электронный документооборот. Он получил широкое распространение в деятельности Федеральной налоговой службы, ведь у него есть ряд неоспоримых преимуществ перед бумажными технологиями.

Что это за преимущества, и с чем приходится сталкиваться пользователям ТКС, рассказала главный бухгалтер ОАО «Спасскцемент» Татьяна Алферова.

- Татьяна Борисовна, как долго вы состоите в рядах пользователей ТКС, и каковы же преимущества представления налоговой отчетности в электронном виде?

- По сравнению с бумажной отчетностью преимущества при использовании системы сдачи отчетности по ТКС сегодня уже несомненны и бесспорны. Это возможность для бухгалтера отправлять отчетность со своего рабочего места 24 часа в сутки с получением подтверждений без посещения налоговой инспекции, Пенсионного фонда, Росстата, Фонда социального страхования. Такая система позволяет исключить потери времени и расширить временные рамки сдачи отчетности, отсутствует необходимость дублиро-

вать отчетность на бумажных носителях и, повторюсь, не нужно тратить время на поездку в государственные контролирующие органы. Ведь всем известно – время – деньги. И это бесспорно.

Представление отчетности через Интернет повышает оперативность в получении сведений об исполнении налоговых обязательств. Есть возможность отправки в электронном виде исправленных и уточненных отчетов, получения сведений об исполнении налоговых обязательств перед бюджетом и возможность получения в электронном виде всевозможной информации от налоговых органов.

Другие выгоды – в том, что снижается количество технических ошибок и обеспечивается полная конфиденциальность информации.

Все эти плюсы мы оценили уже больше пяти лет назад, попробовав сдать отчетность в налоговые органы с помощью ТКС. Сейчас это для нас единственный способ работы с органами ФНС.

- Вы упомянули про конфиденциальность информации. Вы знаете, как обеспечивается безопасность передаваемых данных? Не боитесь «вмешательства со стороны»?

- Нет. При сдаче бухгалтерской и налоговой отчетности в налоговые органы в электронном виде по ТКС применяются средства криптографической защиты информации (СКЗИ). Это комплекс аппаратно-программных средств (шифрование и

электронная цифровая подпись). Они обеспечивают защиту информации в соответствии с утвержденными стандартами. Сертифицированы в соответствии с действующим законодательством.

Применяемые в системе сдачи бухгалтерской и налоговой отчетности в налоговые органы в электронном виде по ТКС средства шифрования аналогичны средствам, которые используются в силовых ведомствах, спецслужбах, системах дипломатической связи, банковских системах и т.д.

Передаваемая отчетность полностью защищена от несанкционированного доступа. Прочтеть файлы с документами может только налоговая инспекция. Поскольку только она располагает ключами шифрования для расшифровки сообщения.

- Организация собирается перейти на сдачу отчетности по ТКС. Что для этого необходимо сделать?

- Обратиться к специализированному оператору связи, прошедшему аккредитацию в качестве Доверенного удостоверяющего центра. Заключить с ним договор и приобрести электронную цифровую подпись.

Наша компания по достоинству оценила все преимущества системы электронного представления отчетности. Из года в год эта система развивается и качественно меняется. Я думаю, многие бухгалтера уже не представляют свой труд без электронной отчетности. А умение работать с подобными системами электронной отчетности, включают в круг своих профессиональных качеств.

Поздравляем!

Дорогую, любимую сестренку, тетю Нину Андреевну КИЛИНУ!
С юбилейным Днем рождения!

Твой день рождения праздничный и светлый
И грустить не время, не пора.
Долгих лет тебе родная,
Радости, счастья и добра.
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама.
Любви тебе, веры, надежды, добра.



Надежда, Светлана, Василиса.

Извещение

Редакция газеты «Авангард» извещает о расценках за предоставленную площадь для публикации агитационных материалов кандидатов на должность Президента РФ и кандидатов на дополнительных выборах депутата Думы Кавалеровского муниципального района по одномандатному избирательному округу № 3, назначенных на 4 марта 2012 года. Стоимость 1 квадратного сантиметра предоставленной площади составляет 20 рублей независимо от нумерации газетных страниц.

ЧУДО-МАЛИНА

В посылке!!!

Это **невероятно**, но это факт! Посадив куст новейшего сорта ремонтантной малины **ВЕСНОЙ**, Вы **ОСЕНЬЮ ЭТОГО ЖЕ ГОДА** получите **колоссальный** урожай крупных, красивых ягод. Плодоношение будет ежегодным и обильным в течение многих лет. **ДРУГОЙ ТАКОЙ СКОРОПЛОДНОЙ ЯГОДЫ В ПРИРОДЕ ПРОСТО НЕ СУЩЕСТВУЕТ.**

Саженьцы новейших сортов ремонтантной малины селекции академика Ивана Васильевича Казакова БРИЛЛИАНТОВАЯ, ШАПКА МОНОМАХА, ГЕРАКЛ, АВГУСТОВСКОЕ ЧУДО, ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА, АБРИКОСОВАЯ, ЭЛЕГАНТНАЯ, ЗАРЯ ВЕЧЕРНЯЯ, НАДЕЖНАЯ, АВГУСТИНА, бесшипного крупноплодного крыжовника СЕНАТОР, АРЛЕКИН, ГРУШЕНЬКА, КОМАНДОР, ЮБИЛЯР, сладкоплодной жимолости НИМФА, ФИАЛКА, АМФОР, СЛАСТЕНА, БАЖОВСКАЯ, сливово-вишневых гибридов САМОЦВЕТ, МЕЙНОР, ПИРАМИДАЛЬНЫЙ, а также семена редкого сорта очень вкусных малиновых помидоров весом 800 г высылаем наложенным платежом без предварительной оплаты.

Высылаем впервые изданную в России книгу «Ремонтантная малина в России». Авторы: И. В. Казаков, А. И. Сидельников, В. В. Степанов. **В свободную продажу эта книга поступать не будет.**

В нашем фирменном конверте бесплатно высылаем подробный каталог.

Ваш адрес просим писать очень четко и разборчиво.

Наш адрес: 454080, г. Челябинск, проспект Ленина, 64.

Научно-производственное объединение «Сад и огород».

Телефон: 8(35254) 7-77-77 (многоканальный).

ОГРН 108743000866

МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;
- Переплетные работы;
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки;
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

**Мы находимся по адресу:
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**

Прокуратура информирует

О социальном страховании

Федеральным законом от 06.11.2011 № 300-ФЗ внесены изменения в статьи 17 и 22 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве профессиональных заболеваний» (далее Закон). Данные изменения вызваны желанием государства стимулировать работодателя к соблюдению требований охраны труда.

С этой целью введена обязанность работодателей сообщать в Фонд социального страхования РФ сведения о результатах аттестации рабочих мест по условиям труда и проведенных обязательных предварительных и периодических медицинских осмотрах работников.

В соответствии с требованиями

ст. 22 Закона, страховые взносы уплачиваются страхователем исходя из страхового тарифа с учетом скидки или надбавки, устанавливаемых страховщиком.

Размер указанной скидки или надбавки устанавливается страхователю, при этом размер скидки или надбавки к страховому тарифу

по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний будет рассчитываться по итогам работы страхователя за три года (в настоящее время для расчета используется только предшествующий год). Установлено также, что при наступлении страхового случая со смертельным исходом скидка не устанавливается.

Указанные изменения вступают в силу с 1 января 2012 года.

О проезде к месту отдыха

В «Российской газете» №246 от 02.11.2011 опубликовано Постановление Правительства РФ от 26.10.2011 № 863 «О внесении изменений в Правила компенсации расходов на оплату стоимости проезда пенсионерам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности и проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно».

В связи с внесенными изменениями упрощается порядок получения компенсации стоимости проезда к месту отдыха и обратно пенсионерам, проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.

В частности, теперь пенсионеру при обращении в Пенсионный Фонд РФ за денежной компенсацией нет необходимости предъявлять документ, который подтверждал бы его пребывание в

санатории, доме отдыха и т.д. В этом случае достаточно будет подать заявление с указанием места отдыха и приложить к нему проездные документы.

В случае если пенсионер захочет получить компенсацию в виде проездных документов, то есть еще до поездки и приобретения билетов, то пенсионеру будет достаточно предъявить любой документ, который содержит сведения о предстоящем пребывании в ме-

сте отдыха (в том числе гарантийное письмо, оформленное в установленном порядке приглашение или вызов и др.).

В связи с внесением указанных выше изменений в «Правила компенсации расходов на оплату стоимости проезда пенсионерам, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности и проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно» Пенсионным Фондом РФ подготовлены и разосланы в территориальные отделы соответствующие разъяснения.

А. ГОНЧАРОВ,
прокурор района, младший советник юстиции.

По краю

Страховые взносы в Пенсионный фонд снизятся

С 1 ЯНВАРЯ 2012 ГОДА СТАВКА СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД УМЕНЬШИТСЯ С 26 ДО 22 ПРОЦЕНТОВ.

Как рассказали в приморском отделении Пенсионного фонда, при этом будет проиндексирована и облагаемая страховыми взносами база каждого работника (пределный годовой заработок, с

которого уплачиваются страховые взносы). Он вырастет с 463 до 512 тысяч рублей. Также установлен тариф страхового взноса свыше предельной величины базы для начисления страховых взносов в размере 10 процентов.

Напомним, в текущем году совокупная ставка страховых взносов составляет 34 процента. Из них 26 процентов работодатели платят в Пенсионный фонд Российской Фе-

дерации, 2,9 процентов – в Фонд социального страхования Российской Федерации, 3,1 и 2 процентов – в Федеральный и территориальные фонды обязательного медицинского страхования соответственно.

Ставка страховых взносов в ФСС и ФОМС в 2012 году не изменится и останется на уровне 2011 года.

Прес-служба АПК.

Объявления

ИЗВЕЩАЮТ

Администрация Кавалеровского муниципального района планирует предоставить в аренду Чину К.Д. земельный участок, площадью 3782 кв.м., из земель особо охраняемых территорий и объектов, для размещения объекта рекреационного назначения (строительства базы отдыха).

Участок находится примерно в 5010 м по направлению на север, от ориентира – вершины г.Тура (190) Кавалеровского района, расположенного за пределами участка.

Предлагаем всем заинтересованным лицам проведение общественного обсуждения о возможности использования земельного

участка. Замечания и предложения будут приниматься в письменном виде в течение одного месяца с момента опубликования настоящего объявления по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, каб. 9, отдел по управлению имуществом и архитектуры.

Уважаемые читатели!

Книгу Ирины Шевчук «Господи! Как хочется вечно жить...» можно приобрести в читальном зале кавалеровской библиотеки, типографии, магазине канцелярских товаров в «Сбербанке».

ПРОДАЮТ

А/м Тойота Королла-Спасио, 97 г.в., ОТС, одна хозяйка. Тел. 89025204364.

Кроликов от 2 до 7 месяцев, две мотопилы «Дружба», ХТС. Тел. 89149710354.

2-метровые отходы дуба, стоимость 1 куб. м с доставкой – 600 руб., пенсионерам – 550 руб. Обращаться по телефонам: 89242498392, 89089906893.

СДАЮТ

В аренду подвальное помещение – 12 кв.м., ул. Арсеньева, 50, магазин 4 башни. Тел. 89510202972.

УСЛУГИ

Грузоперевозки по району и краю, фургон до 5 т. Тел. 89510223223, 89242483141.

Благоустроенную квартиру. Тел. 89020757395.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года

Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.

Среда
Объем 1 п.л.
Тираж 1110.
Подписано в печать
19 декабря 2011 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)